



ZÁPIS

*ze zasedání Hodnotitelské komise MAS Stolové hory, z. s.
konaného dne 31. července 2018 od 15:00 hodin
ve Velkém Poříčí*

Přítomní: dle prezenční listiny

Program zasedání:

- 1) Zahájení zasedání Hodnotitelské komise MAS Stolové hory, schválení programu, jmenování zapisovatele a ověřovatele
 - 2) Informace k hodnocení žádostí o dotaci ve výzvě PRV 2
 - 3) Věcné hodnocení žádostí o dotaci ve výzvě PRV 2
 - 4) Závěr
-

1. ZAHÁJENÍ, SCHVÁLENÍ PROGRAMU, JMENOVÁNÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELE

Mirka Soldánová přivítala všechny přítomné, dle prezenční listiny konstatovala usnášeníschopnost Hodnotitelské komise, dále seznámila přítomné s programem a v řádném termínu zahájila jednání. Zapisovatelkou byla určena Nataša Šancová, ověřovatelem Petr Málek.

Hodnotitelská komise schvaluje program jednání

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Výběrová komise schvaluje zapisovatele Natašu Šancovou a jako ověřovatele zápisu Petra Mála.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

2. INFORMACE K HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACI

Mirka Soldánová seznámila přítomné s průběhem hodnocení žádostí ve výzvě PRV 2. Hodnotitelé si na úvodním školení k výzvě, které se konalo dne 16.7.2018, vylosovali projekty k hodnocení a zároveň podepsali Čestné prohlášení osoby podílející se na hodnocení či výběru projektů. Na dnešní jednání hodnotitelé připravili podklady pro věcné hodnocení vylosovaných žádostí a bodové hodnocení včetně odůvodnění a dalších poznatků z hodnocení přednesli přítomným.





3. VĚCNÉ HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACI

Hodnotitelská komise projednala jednotlivé Žádosti o dotaci a usnesla na výsledném hodnocení projektů. Výsledný počet bodů u všech projektů dosáhl minimální bodové hranice stanovené místní akční skupinou ve výzvě MAS, žádná z žádostí proto nemusela být vyloučena z dalšího procesu hodnocení.

Předvýběr projektů probíhal v souladu s dokumentem Interní postupy Místní akční skupiny Stolové hory, z. s. pro programový rámec Program rozvoje venkova. Předvýběr projektů probíhal zvláště pro každou Fichi, do které byly předloženy žádosti o dotaci, neboť někteří členové Hodnotitelské komise se z důvodu střetu zájmů nemohli účastnit předvýběru projektů u některé z podporovaných oblastí. Z důvodu střetu zájmů jednání o přidělení počtu bodů žádostem ve Fichi 3.2. Lesnická infrastruktura nebyl přítomen Luboš Binar, ve Fichi 3.4. Neproduktivní investice v lesích nebyli přítomni Nataša Šancová a Petr Málek a ve Fichi 3.5 Investice do lesnických technologií nebyli přítomni Luboš Binar a Petr Málek (viz příloha zápisu – Prezenční listiny ze zasedání Hodnotitelské komise pro jednotlivé Fiche).

Přehled hodnocených projektů dle jednotlivých Fichí:

3.1. Investice do zemědělských podniků

Žadatel	Název projektu	Bodové hodnocení
Jiří Kozár	Čelní nakladač na traktor	25
Petr Kollert	Modernizace živočišné výroby	25
Jiří Hilscher	Sběrací vůz	20
Lenka Scholzová	Rekonstrukce části bývalého kravína	45
Ivana Vítková	Mgr. IVANA VÍTKOVÁ – Investice do zemědělské činnosti	45
Tomáš Vacek	Investice do ZP – Tomáš Vacek	30
Vladimír Vacek	Investice do ZP – Vladimír Vacek	25

Usnesení č. 5/2018:

Hodnotitelská komise MAS Stolové hory, z. s. schvaluje přehled hodnocených projektů ve Fichi 3.1. Investice do zemědělských podniků a pověřuje manažerku MAS pro PRV, aby předložila tento seznam ke schválení Radě MAS.

Hlasování: Pro: 6

proti: 0

zdržel se: 0





3.2. Lesnická infrastruktura

Žadatel	Název projektu	Bodové hodnocení
Dobrovolný svazek obcí Lesy Policka	Rekonstrukce lesní cesty Bor I etapa	20

Usnesení č. 6/2018:

Hodnotitelská komise MAS Stolové hory, z. s. schvaluje přehled hodnocených projektů ve Fichi 3.2. Lesnická infrastruktura a pověřuje manažerku MAS pro PRV, aby předložila tento seznam ke schválení Radě MAS.

Hlasování: Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

3.3. Zakládání a rozvoj nezemědělských činností

Žadatel	Název projektu	Bodové hodnocení
TRUHLÁŘSTVÍ LANGHAMER	I v truhlářství myslíme inovativně	25
Ladislav Miler	Pračka pro pension	25
ENTACT s.r.o	Pořízení software a IT vybavení pro sídlo společnosti a provozovnu Entact s.r.o	25
Tomáš Ekrť	Eko farma Bílý dvůr – ráj na zemi nejen pro turisty	25

U Žádosti o dotaci pana Ekrťa s názvem Eko farma Bílý dvůr – ráj na zemi nejen pro turisty učinila (po vyslovení pochybností, zda má žadatel nárok na zisk bodu v rámci kritéria Pozitivní vliv na životní prostředí) Hodnotitelská komise změnu v počtu bodů oproti hodnocení žadatele. Došlo ke snížení bodů u preferenčního kritéria s názvem Pozitivní vliv na životní prostředí. Dle Hodnotitelské komise žadatel nemá nárok na zisk bodů v tomto preferenčním kritériu z důvodu nedostatečného popisu preferenčního kritéria. Žadateli se jeho původní bodové hodnocení 30 bodů mění na 25 bodů v souladu s postupy pro věcné hodnocení.

Usnesení č. 7/2018:

Hodnotitelská komise MAS Stolové hory, z. s. schvaluje přehled hodnocených projektů ve Fichi 3.3 Zakládání a rozvoj nezemědělských činností a pověřuje manažerku MAS pro PRV, aby předložila tento seznam ke schválení Radě MAS.





Hlasování: Pro: 6

proti: 0

zdržel se: 0

3.4. Neproduktivní investice v lesích

Žadatel	Název projektu	Bodové hodnocení
Město Náchod	Neproduktivní investice v lese Montace v Náchodě	15
Město Hronov	Člověče, rozhlédni se kolem sebe	30

Usnesení č. 8/2018:

Hodnotitelská komise MAS Stolové hory, z. s. schvaluje přehled hodnocených projektů ve Fichi 3.4. Neproduktivní investice v lesích a pověřuje manažerku MAS pro PRV, aby předložila tento seznam ke schválení Radě MAS.

Hlasování: Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

3.5. Investice do lesnických technologií a zpracování dřeva

Žadatel	Název projektu	Bodové hodnocení
Martin Gross	Stroje na zpracování potěžebních zbytků	30
Petr Málek	Nákup kolového traktoru pro hospodaření v lesích	25
Lesy města Náchoda, spol. s.r.o.	Technické vybavení dřevozpracující provozovny – Lesy města Náchoda	30
Jiří Scholz	Traktorový naviják	25

Usnesení č. 9/2018:

Hodnotitelská komise MAS Stolové hory, z. s. schvaluje přehled hodnocených projektů ve Fichi 3.5. Investice do lesnických technologií a zpracování dřeva a pověřuje manažerku MAS pro PRV, aby předložila tento seznam ke schválení Radě MAS.

Hlasování: Pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0





Na základě bodového hodnocení Hodnotitelská komise stanovila pořadí projektů zvlášť za každou Fichi (viz příloha Pořadí žádostí o dotaci podle počtu získaných bodů v jednotlivých Fichích).

Mirka Soldánová poděkovala přítomným členům Hodnotitelské komise za účast a ukončila zasedání.

Přítomné členové Hodnotitelské komise MAS svým podpisem ověřují tento zápis a potvrzují výsledek věcného hodnocení

Mgr. Nataša Šancová
Předseda komise
Zapisovatelka

Subjekt	Zástupce	Podpis
Městys Velké Poříčí	Mgr. Nataša Šancová	
DSO Lesy Policka	Luboš Binar	
SDH Bukovice	Vladislav Partel	
Mgr. Michal Bureš		
Mgr. Petr Málek		
Obec Bezděkov nad Metují	Miroslav Maroul	

Přílohy zápisu:

- 1) Pořadí Žádostí o dotaci podle počtu získaných bodů v jednotlivých Fichích
- 2) Prezenční listiny ze zasedání Hodnotitelské komise pro jednotlivé Fiche

